



Gmina Mosina
Pl. 20 Października 1, 62-050 Mosina
tel. 61 8109-500, fax 61 8109-558
NIP 7773154370, Regon 631258626

Mosina, dnia 22.05.2020 r.

Sprawa nr: BZP.271.14.2020

Do wszystkich wykonawców postępowania nr BZP.271.14.2020

Dot. przetargu nieograniczonego na Budowa ulicy Wodnej, Kopernika, Wysokiej, Czarnokurz, Leśnej oraz Świerkowej wraz z odwodnieniem w m. Mosina; etap VIII – budowa ul. Świerkowej wraz z odwodnieniem.

1. ODPOWIEDZI NA PYTANIA.

Zamawiający – Gmina Mosina, działając zgodnie z przepisami **art. 38 ust. 2** ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) w związku z pytaniami jakie wpłynęły od Wykonawców, udziela odpowiedzi:

Pytanie 1:

Kosztorys pozycja nr 50 , 113 i 199 przewiduje wykonanie studni GRP 800mm. Profil podłużny rys nr. 5-8 przewiduje wykonanie studni nr S.7.14.20 – S.7.14 z betonu B45. Prosimy o wyjaśnienie.

Odpowiedź:

Zamawiający sprostował oczywistą omyłkę w treści SIWZ dotyczącego treści przedmiaru robót w **poz. 50, 113, 199** :

Jest:

„Studnia rewizyjna GRP fi 800 mm kompletna w gotowym wykopie, z kinetą, przejściami szczelnymi, klamrami złączowymi, włazem żeliwnym z wypełnieniem betonowym klasy D400”

Powinno być:

„Studnia rewizyjna prefabrykowana z kręgów betonowych fi 1000 mm z betonu C35/45, kompletna w gotowym wykopie, z kinetą, przejściami szczelnymi, klamrami złączowymi, włazem żeliwnym z wypełnieniem betonowym lub rusztem wlotowym płaskim klasy D400:”

Ilości pozostają bez zmiany.

Przedmiar robót z poprawkami zamieszczono na stronie www.mosina.pl w dniu 15.05.2020 r.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający w budowie ul. Świerkowej w Mosinie przewiduje wykonanie studni S.7.14?

MOSINA



Odpowiedź:

Studnia S.7.14 jest studnią istniejącą, wybudowaną podczas realizacji budowy ulicy Wodnej.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający dopuszcza wydłużenie terminu wykonania robót budowlanych spowodowanych opóźnieniami wynikającymi z trudnych warunków gruntowych.

Odpowiedź:

Zamawiający przewiduje wydłużenie terminu wykonania przedmiotu umowy na warunkach opisanych w *Załączniku nr 7 do SIWZ - Wzór umowy § 23*.

Pytanie 4:

Czy Zamawiający posiada aktualne uzgodnienia z właścicielami sieci?

Odpowiedź:

Zamawiający posiada aktualne uzgodnienia z właścicielami sieci, które pozostają bez zmian w stosunku do treści zawartej w projekcie budowlanym.

Pytanie 5:

Czy Zamawiający posiada badania geologiczne terenu pod budowę ul. Świerkowej?

Odpowiedź:

Zamawiający posiada badania geologiczne terenu ulicy Świerkowej.

Dokumentację geotechniczną zamieszcza na stronie www.mosina.pl

2. ZMIANA SIWZ.

Gmina Mosina - Urząd Miejski w Mosinie informuje, iż dokonuje **zmiany SIWZ** – zgodnie z art. 38 ust.4 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych. Zakres zmiany:

A. Zamawiający po udzieleniu odpowiedzi na pytania Wykonawcy zamieszcza na stronie internetowej **załącznik nr 10 cz.18 do SIWZ Dokumentacja geotechniczna**.

Zamawiający zamieszcza na stronie poprawiony załącznik nr 3 do SIWZ - **Oświadczenie wykonawcy składane na podstawie art. 25a ust.1 dotyczące przesłanek wykluczenia**. Ponadto Zamawiający zmienia termin składania ofert na dzień **04.06.2020 r.** oraz dokonuje zmiany warunków udziału w postępowaniu.



B. Zmianie ulega Rozdział 5 WARUNKI UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU ORAZ PODSTAWY WYKLUCZENIA Z POSTĘPOWANIA ust. 5.2 pkt. 5.2.3 na następujący:

5.2.3. sytuacji ekonomicznej lub finansowej:

Zamawiający nie stawia szczególnych wymagań w zakresie opisu spełniania warunku udziału w postępowaniu w odniesieniu do warunku dot. zdolności ekonomicznej. Warunek w odniesieniu do sytuacji finansowej, zostanie spełniony, jeśli Wykonawca wykaże, że dysponuje środkami finansowymi lub zdolnością kredytową nie mniejszą niż: **1 400 000,00 złotych** (słownie: jeden milion czterysta tysięcy złotych).

Wartości podane w dokumentach w walutach innych niż wskazane przez Zamawiającego Wykonawca przeliczy na walutę polską po średnim kursie ustalonym dla danej waluty przez Narodowy Bank Polski na dzień wystawienia dokumentu.

C. Zmianie ulega Rozdział 5 WARUNKI UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU ORAZ PODSTAWY WYKLUCZENIA Z POSTĘPOWANIA ust. 5.1 na następujący:

5.1 W postępowaniu mogą brać udział Wykonawcy, którzy nie podlegają wykluczeniu z postępowania o udzielenie zamówienia w okolicznościach, o których mowa w art. 24 ust. 1 pkt. 12-23 PZP, art. 24 ust. 5 pkt. 1 i pkt.2 PZP. Na podstawie:

- a) art. 24 ust. 5 pkt 1 ustawy, Zamawiający wykluczy z postępowania o udzielenie zamówienia publicznego wykonawcę w stosunku do którego otwarcie likwidację, w zatwierdzonym przez sąd układzie w postępowaniu restrukturyzacyjnym jest przewidziane zaspokojenie wierzycieli przez likwidację jego majątku lub sąd zarządził likwidację jego majątku w trybie art. 332 ust. 1 ustawy z dnia 15 maja 2015 r. – Prawo restrukturyzacyjne (Dz. U. z 2019 r. poz. 243 z późn. zm.) lub którego upadłość ogłoszono, z wyjątkiem wykonawcy, który po ogłoszeniu upadłości zawarł układ zatwierdzony prawomocnym postanowieniem sądu, jeżeli układ nie przewiduje zaspokojenia wierzycieli przez likwidację majątku upadłego, chyba że sąd zarządził likwidację jego majątku w trybie art. 366 ust. 1 ustawy z dnia 28 lutego 2003 r. – Prawo upadłościowe (Dz. U. z 2019 r. poz. 498 z późn.zm).
- b) art. 24 ust. 5 pkt 2 ustawy, Zamawiający wykluczy z postępowania o udzielenie zamówienia publicznego wykonawcę który w sposób zawiniony poważnie naruszył obowiązki zawodowe, co podważa jego uczciwość, w szczególności gdy wykonawca w wyniku zamierzonego działania lub rażącego niedbalstwa nie wykonał lub nienależycie wykonał zamówienie, co zamawiający jest w stanie wykazać za pomocą stosownych środków dowodowych.



D. Zmianie ulega zapis w załączniku nr 3 do SIWZ - OŚWIADCZENIE WYKONAWCY SKŁADANE NA PODSTAWIE ART. 25A UST.1 DOTYCZĄCE PRZESŁANEK WYKLUCZENIA w pkt. 2 na następujący:

2. oświadczam(y), że **nie podlegamy wykluczeniu** z postępowania o udzielenie zamówienia na podstawie 24 ust. 5 pkt 1 i pkt 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843).

3. Zmianie ulega Rozdział 10 OPIS SPOSOBU PRZYGOTOWANIA OFERTY ust. 10.14 na następujący:

Koperta / opakowanie zawierające ofertę winno być opisane w następujący sposób:

NAZWA I ADRES ZAMAWIAJĄCEGO

Oferta – przetarg nieograniczony na:

Budowa ulicy Wodnej, Kopernika, Wysokiej, Czarnokurz, Leśnej oraz Świerkowej wraz z odwodnieniem w m. Mosina; etap VIII – budowa ul. Świerkowej wraz z odwodnieniem

Nie otwierać przed 04.06.2020 r. godz. 12:00.

Numer sprawy BZP.271.14.2020

NAZWA I ADRES WYKONAWCY

4. Zmianie ulega rozdział 11 MIEJSCE I TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT ust. 11.1 i 11.2 na następujący:

11.1. Oferty należy przesłać / składać do dnia **04.06.2020 r. do godz. 11:50** na adres zamawiającego podany w rozdziale I niniejszej specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

Urząd Miejski w Mosinie

Pl. 20 Października 1

62-050 Mosina

Pokój nr 107

11.2. Otwarcie złożonych ofert nastąpi **04.06.2020 r. do godz. 12:00** w siedzibie zamawiającego pokój nr 20.

Dokonane zmiany należy uwzględnić przy wycenie oferty.

W pozostałym zakresie Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia pozostaje niezmienną.

MOSINA



Dokonana modyfikacja specyfikacji wiąże wykonawcę z chwilą ogłoszenia treści niniejszego pisma.

Otrzymują:

1. www.mosina.pl
2. BZP-a/a

Sprawę prowadzi: Agnieszka Kasprzyk Inspektor ds. zamówień publicznych, 61 8109-538.

Z up. Burmistrza
Adam Elcharst
Zastępca Burmistrza